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                               КРЕДИТНЫЕ КАНИКУЛЫ

Федеральный Закон о предоставлении льготного периода заемщикам в связи с распространением коронавирусной инфекции (вступил в силу 3 апреля 2020 года),  гарантирует отсрочку платежей по кредитам и займам на срок до полугода в том случае, если заемщик оказался в трудной жизненной ситуации и столкнулся со снижением дохода на 30% и более. 
Право на льготный период имеют граждане, индивидуальные предприниматели, малый и средний бизнес. Льготный период распространяется на кредиты и займы до определенной суммы, их лимиты определены Постановлениями Правительства  №435 от 3 апреля и №478 от 10 апреля 2020 года): 
«Максимальный размер кредита (займа) для кредитов (займов), по которому заемщик вправе обратиться к кредитору с требованием об изменении условий кредитного договора (договора займа), предусматривающим приостановление исполнения заемщиком своих обязательств, составляет:

- для потребительских кредитов (займов), заемщиками по которым являются физические лица, - 250 тысяч рублей;

- для потребительских кредитов (займов), заемщиками по которым являются индивидуальные предприниматели, - 300 тысяч рублей;

- для потребительских кредитов (займов), предусматривающих предоставление потребительского кредита (займа) с лимитом кредитования, заемщиками по которым являются физические лица, - 100 тысяч рублей;

- для потребительских кредитов на цели приобретения автотранспортных средств с залогом автотранспортного средства - 600 тысяч рублей;

- для кредитов (займов), выданных в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и обязательства по которым обеспечены ипотекой, - 2 млн. рублей;

- для кредитов (займов), выданных в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и обязательства по которым обеспечены ипотекой, - 4,5 млн. рублей для жилых помещений, расположенных на территории г. Москвы;

- для кредитов (займов), выданных в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и обязательства по которым обеспечены ипотекой, - 3 млн. рублей для жилых помещений, расположенных на территориях Московской области, г. Санкт-Петербурга, а также субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа.»
Льготный период предоставляется по запросу заемщика сразу  же.  Справку по форме 2-НДФЛ и  выписку  со  счета в ПФР, необходимые для подачи заявки на предоставление кредитных каникул, можно сформировать и отправить через личный кабинет на портале Госуслуг (данные услуги предоставляются бесплатно зарегистрированным на Портале пользователям),  а подтверждающие документы принести в банк потом.

В случае если заемщик оказался в трудной ситуации из-за действия системнеых факторов, обусловленных распространением короновирусной инфекции (COVID 19) и ссудная задолженность не попадает под условия предусмотренные указанным выше Постановлением заемщик вправе обратиться в Банк с ходатайством о реструктуризации ссудной задолженности.
Межотраслевой Коммерческий Банк «Дон-Тексбанк»                                 Общество с ограниченной ответственностью
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